MINIMUM

Prejdite z policka Z na policko K podla nasledujucich podmienok:

- kazdy pohyb jednym smerom vyznacte rovnou ciarou

- Ciary sa nesmu vzajomne pretinat

- kazda Ciara musi prechadzat vzdy jednym poli¢kom s €islom

- menit smer (a tym padom zacat a koncit Ciaru) je mozné len na prazdnych poli¢kach,
(okrem poli¢ok Z a K kde musite zac¢at resp. skoncit)

- prechédzat polickami je mozné len vodorovne, zvisle a uhloprie¢ne

- Ziadne poli¢ko nie je mozné prechadzat viac krat

Hraci plan prejdite tak, aby
1. najmensi bol sucet prejdenych &isel (v priklade to je 15).
2. najmensi bol sucet neprejdenych Cisel (v priklade to je 16).
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ROBOT

Najdi optimalne miesto vyobrazeného robota v obrazci,
ktoré zakryje poli¢ka ktorych €isla daju najvacsi sucet.
Robot vSak nesmie zakryvat Cierne poli¢ko,
avSak mdZe byt otoeny na vSetky 4 svetové strany.
Polohu robota zakreslite tak, Zze farebne vyplnite tie
policka, ktoré svojim telom zakryje.
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